

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями), спеціалізації 014.11 Середня освіта (фізична культура)

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта спеціалізації 014.11 Фізична культура розроблена науково-педагогічними працівниками Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Мета програми – забезпечити умови формування і розвитку докторами філософії програмних компетентностей, що дозволять їм оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення оригінального дисертаційного дослідження у сфері фізичної культури і спорту.

Особливістю програми є система сучасних форм і методів викладання, які забезпечують формування індивідуальної освітньої траєкторії аспірантів та підвищують їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-наукова програма аспірантури складаються з освітньої та наукової складових. Освітня складова передбачає опанування змісту нормативних та вибіркових навчальних дисциплін 2 циклів: загальної підготовки та професійної підготовки.

Нормативні дисципліни забезпечують надання необхідних теоретичних знань, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Варіативна складова освітньо-наукової програми формується з урахуванням сучасних вітчизняних та світових тенденцій розвитку фізичної культури і спорту, особливостей регіону та індивідуальних освітніх запитів аспірантів. Варіативна складова створює передумови для відображення у змісті освітньо-наукової програми особливостей вузькопрофільної підготовки в межах обраних дисциплін, а головне – для диференціації та індивідуалізації підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії ЛДУФК

включає чотири складові, що спрямовані на формування у здобувачів загальних, фахових (загальнонаукових), мовних компетентностей та універсальних навичок дослідника. Результати навчання, що висвітлено в освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії з даної спеціальності у ЛДУФК змістовно передбачають формування зазначених компетентностей.

Наукова складова підготовки доктора філософії зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями), спеціалізації 014.11 Фізична культура передбачає виконання аспірантом наукових досліджень та підготовку дисертації за визначеним напрямом. Наукове дослідження аспіранта базується на тематиці науково-дослідної роботи ЛДУФК. Наукова складова завершується публічним захистом дисертації у спеціалізованій вченій раді за профілем дисертації. Здобувач ступеня доктора філософії має право на вибір спеціалізованої вченої ради.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, чітко структурована. Програмні компетентності, вказані в освітньо-науковій програмі, відповідають характеристикам та особливостям майбутньої професійної діяльності докторів філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями) спеціалізації 014.11 Фізична культура.

Усе вище викладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-наукова програма, попри відсутність Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю, відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та цілком придатна для підготовки доктора філософії у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями) спеціалізації 014.11 Фізична культура і може бути рекомендована для запровадження в освітній процес.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету фізичного виховання
Національного університету «Чернігівський
колегіум» імені Т.Г.Шевченка

С.В.Гаркуша

Підпис Гаркуші С.В. засвідчує
начальник відділу кадрів
Національного університету «Чернігівський
колегіум» імені Т.Г.Шевченка



Л.Ф.Лук'яненко